

我市预防重特大道路交通事故百日行动拉开序幕

重点查处客货车车辆交通违法行为

本报讯(记者 魏楠) 昨日上午,我市召开预防重特大道路交通事故协调会,新一轮整治交通秩序“百日行动”就此拉开序幕。

制重特大道路交通事故上升势头。河南省公安厅决定从即日起至10月份在全省范围内组织开展预防重特大道路交通事故百日行动,重点查处客货车车辆的交通违法行为。

据介绍,我市道路具有自然景区多、山路多、部分公路弯度大、受恶劣天气影响严重等特点,但近年来,我市没有发生过一起重特大交通事故。

下一步我市将围绕本次行动,针对残疾人摩托车乱载客、出租车运营秩序、城市物品车辆占道、校车超员、城际客车及旅游景区车辆管理等方面采取措施,最大限度消除道路交通安全隐患。

据悉,本次行动中,全省公安厅交警部门将加强客货车源头化管理,对不符合安全营运标准的卧铺客车和不符合安全条件的驾驶人,一律取消营运资格,督促运输企业对客车安装并规范使用GPS系统和视频监控系统;在原有145个交通安全检查服务站的基础上,重点加强省际、市际干线公路出入口的路面管控,加大客运班线集中和交通安全检查服务站的巡查力度,严查客货车违法停车上下客、超速、不按规定车道行驶等违法行为;配合落实交通运输部提出的“对超长途连续运行的卧铺客车推行2时至5时临时停车休息”的措施,以市为单位在高速公路选择合适位置,设置临时检查点,引导客运车辆进入服务区,逐车进行检查;对在高速公路违法停车上下客的客货车,一律取消营运资格。

张忠良:“绿色”助残奔富路



本报记者 陈作华

“下刀要快,种芽插入也要快,专用塑料膜缠绕包裹还要快……”盛夏时节,武陟县谢旗营镇辛杨村苗木种植大户张忠良是越忙越忙,他要进进出出周边12个村庄80多户残疾人的苗圃,指导帮助他们进行果树嫁接。

身为河南省苗木协会会员,张忠良从事苗木栽培经营已有30多年。他精通育苗技术,又有广阔的市场门路,所以他的苗木远销国内20多个省区。在他带动下,全村近七成的农户都干起了苗木种植业,苗木面积达1150亩,涉及乔木、花木、果树等200多个品种。辛杨村被河南省苗木协会指定为武陟绿化果树苗木基地,张忠良被评为河南省农村致富带头人,还是县优秀共产党员。

张忠良在自己经营苗木的同时,也向周围村的残疾人和困难农户伸出了援手。2009年,谢旗营镇建立了县残联扶贫基地,大家推选张忠良当领头。从此,张忠良肩上又多了一副担子——带动周边村庄的残疾人走上“绿色”致富路。

为了让这些残疾人兄弟的苗圃里长出“摇钱树”,张忠良从多方面给予扶持和帮助:帮他们引进苗木种子,提供栽培技术,指导嫁接,最终还要帮他们把育好的苗木销售出去。

辛杨村村民辛小柱下肢残疾,过去只靠种地,家里的日子过得紧巴巴。张忠良把他纳入扶持对象后,免费给他提供出芽率高、抗病力强的优质新疆桃毛桃种子。春天种下,5月嫁接,秋季苗木出圃,辛小柱一百多亩圃当年纯收入8000多元。现在,辛小柱的苗圃已经发展到十几亩。

谢旗营村村民王小社右肢残疾,无法从事农业劳动,家庭生活很困难。张忠良动员他腾出2亩地,发展苹果、桃树苗木栽培,并为其无偿提供种子、技术。当年,王小社2亩地育苗2.6万株,他一下子拿到了从没见过3万多元。由此,他家添置了冰箱、洗衣机,黑白电视机也换成了大屏幕的液晶电视。

如今,张忠良的助残对象已由当初的40多户增加到86户,得到他扶持的残疾人达到116位。一些残疾人掌握了技术,摸到市场行情后,逐步扩大种植规模,已经开始租赁土地发展苗木经营。



2010至2011年度政风行风民主评议昨起开展 2.8万份问卷测评我市群众满意度

本报讯(记者 刘婧) 昨日,我市2010至2011年度民主评议政风行风问卷调查测评工作拉开帷幕。上午,市政府纠风办邀请政风行风评议代表,首批集中填写省、市民主评议政风行风满意度测评问卷。据悉,这些评议代表之后将组成10个测评工作组,分赴我市各单位组织开展满意度测评。

此次测评工作从昨日起至8月9日结束,省、市两级将面向我市投放2.8万份满意度测评问卷。其中,省政府纠风办在我市投放《河南省民主评议满意度调查测评卡》1.4万份,对全省77个部门和行业进行测评,我市也根据实际情况,印制1.4万份《焦作市2010至2011年度民主评议政风行风满意度调查表》,与省政府纠风办的测评卡一并下发,对我市调整增加的14个政府部门和公共服务行业、38个市直单位二级机构政风行风建设情况进行测评。

据了解,为测评出社会群众对参评单位的真实评价,在此次政风行风评议工作中,省政府纠风办在面向全省发放满意度测评问卷的同时,还在

河南省人民政府门户网站(http://www.henan.gov.cn)开通网上评议系统,邀请100万个手机用户参加网上评议活动。市政府纠风办提醒公众,接到短信后,请认真履行使民主权利,投上神圣的一票。

纠风监督员和城乡居民将占参评公众总量50%

此次测评卡主要发放对象为各级评议代表、人大代表和政协委员、党政机关和团组织人员、企业和个体工商户、纠风监督员和城乡居民。其中,纠风监督员和城乡居民占参评公众总量的50%,企业和个体工商户占参评公众总量的30%。我市18个重点企业和18个高成长性企业将按照属地原则重点组织测评。

此外,在我市2010至2011年度民主评议政风行风工作中,我市除对政府部门和公共服务行业进行综合评议外,还将向市直单位重点科室和重点岗位延伸,向基层站所和窗口单位延伸,将重点科室和重点岗位、基层站所作为重点对象进行评议。市政府纠风办有关负责人表示,对这些重点科室和重点岗位进行评议,将有助于这

些参评部门改进作风、改善服务,进一步提高行政能力和服务水平。

测评造假一经发现 涉及单位群众满意度计零分

为保证公正性,在测评工作中,我市每个测评点都将有评议代表对测评现场进行监督,各测评点问卷填写回收完毕后,将由评议代表与工作人员共同在封存单上签字后密封存放,坚持谁监督谁在场,谁签字谁负责,排除各种人为因素的干扰。

测评期间,市政府纠风办将组织督导组对各县市区的测评工作进行督导检查。对于在测评中弄虚作假,以不正当方式和手段干扰影响测评工作的单位和个人,将按照党纪政纪有关规定给予严肃处理,并将涉及到的单位群众满意度直接计零分,以确保测评工作的客观真实和公正公平。

参与测评的工作人员和评议代表出现编造或提供虚假材料,隐匿或销毁测评资料,修改统计数据,授意指示工作人员、评议代表和群众作虚假测评等行为,将依照有关规定给予责任人严肃处理,并追究相关领导责任。



8月2日,解放区七百间街道计生办、计生协工作人员为瘫痪在家的五保老人程凤英送去衣服、食品。8月1日至10日,七百间街道计生办、计生协开展“盛夏送清凉”活动,上门为辖区计划生育14户困难家庭送去帮扶物资,共发放价值2000元帮扶物资。 本报记者 王正义 摄

Life 生活服务区

招聘信息

明日有场专业招聘会 高校毕业生均可参加

昨日,记者从市人才交流中心了解到,为了更好地帮助高校毕业生找到合适的工作,该中心决定于本周五在市人才交流中心招聘大厅(市政大厦西500米展览中心三楼)举行一场财务、金融类专场招聘会,应届、往届的高校毕业生均可参加。

据市人才交流中心的工作人员介绍,本场招聘会将涉及管理、技术、普工等岗位,预计有60余家企事业单位参会,提供岗位1200余个。市民可登录天纵英才网(www.tzrcw.com.cn)了解详情招聘情况。许明霞

热线提醒

七夕参加相亲会 小心骗子和婚托儿

前段时间,世纪佳缘婚恋网站因会员被遭遭起诉的消息公之于众后,面对8月6日即将到来的“七夕”之约,看到各式各样相继“出击”的相亲会,许多大龄“剩斗士”很纠结:参加?不参加?

河南省婚庆协会会长张素莹说,无论在网络上还是一些相亲会上,受骗的绝大部分是女性,特别是那些大龄女青年,社会的压力、家人的催促,致使她们想赶快找到结婚对象。而最有需要的人常常也是最脆弱的人,一些不法之徒就会抓住

她们的弱点,骗钱、骗色、骗资源。张素莹说,无论通过哪种形式相亲,剩男剩女们都应保持警觉。与别人接触时,头脑中要装上防骗这根弦,做到热情而不失控,真诚而不轻信,那么形形色色的骗子在你面前都无法得逞。

张素莹说,两类人最易上骗子的当:第一类是30-45岁、单身、寡居或独自抚养孩子的女性;第二类是接触社会较少而对婚骗招数不了解的老年人。 大河

理财资讯

第十四期付息国债今起续发行

记者昨日从工行焦作分行了解到,2011年记账式付息(第十四期)国债(简称本期国债)今日起续发行。

据介绍,本期国债续发行部分起息时间、票面利率等要素均与2011年记账式付息(第十四期)国债相同,即起息日为2011年6月9日,票面年利率为3.44%,按年付息,每年6月

9日(节假日顺延)支付利息,2016年6月9日偿还本金并支付最后一次利息。本期国债续发行价格为98.44元,折合年收益率为3.93%。本期国债8月4日开始续发行,8月8日续发行结束,续发行部分从2011年8月10日起与原发行部分合并上市交易。 全伟平

考试信息

招标师职业水平考试8日起开始现场资格审查

昨日,记者从市人事考务中心了解到,今年的招标师职业水平考试现场资格审查8日起开始,凡报过名的焦作考生别忘了进行现场资格审查。

据了解,我市考生现场资格审查具体时间为8月8日至10日,审查地点有两个,分别为市职政办(丰收路人社大

厦611房间)和市人事考务中心(焦东路劳动大厦1105房间)。进行现场资格审查时,报考人员须提交《资格考试报名表》、身份证及复印件、学历(学位)证书、主管单位出具的从事招标采购专业工作年限证明。 许明霞

出行参考

郑州机场提醒旅客 “网上值机”业务只办理成人票

郑州机场传来消息,在近期暑运的安全检查时,安检部门发现很多旅客在办理完网上值机后,因忽略登机时间耽误了不少事。

这里的“网上值机”是指网上办理乘机手续,购买了电子客票后不可用亲自到机场值机柜台,就可在航班预计起飞前自行上网,确认航班,选择座位,网上打印登机牌,完成办理

登机牌手续。郑州机场安检站提醒旅客:自助值机、网上值机不办理托运行李业务,如果托运行李还得在登机前到值机柜台办理。而且,网上值机只办理成人旅客,儿童、婴儿及特殊旅客暂不办理;还不办理中转联程、改签及未确定航班的客票。 大河

药店之间有间隔距离的规定吗?

问题提出:王先生 问题陈述:我想在村里开个药店,但是我们村现在已经有两家药店了。因此想问一下,国家有没有明确规定一个村可以开几家药店,间隔距离要多远? 行动记者:许明霞 行动结果:针对王先生反映的问题,记者采访了市食品药品监督管理局的相关工作人员。该工作人员

说,目前,我省对每个行政村能开办的药店数及间隔距离没有明确规定。但依据国家《药品管理法》第十四条规定,药品监督管理部门批准开办药品经营企业,应当遵循合理布局和方便群众购药的原则。《河南省实施药品经营许可管理暂行办法》“附件一”里也规定,开办药品零售企业,要与当地的人口数量和地域情况相结合,与

发展农村药品供应网络建设相结合。所以,如果王先生想开药店的话,可以到当地食品药品监督管理局申请,监管部门会根据当地实际情况决定是否再审批一家药店。



80岁以上老人有高龄补贴吗?

问题提出:网友“donghou” 问题陈述:听说河南要对80岁以上老人进行补助,是真的吗?

行动记者:张红娟 行动结果:市民政局有关人员回复称,省民政厅已经着手研究制定相关政策并将提交省政府审批,目前还没有正式文件出台。为了促进老年人共享社会经济发

展成果,我市在贯彻对95岁以上老人实行高龄补贴的基础上,鼓励各县市区根据当地经济发展状况,扩大优待范围,增加优待内容。目前,修武县已将当地补贴年龄扩大到90岁以上高龄老人,武陟、温县开展了对80岁以上老人的信息收集、情况统计工作。待上级有关政策出台后,我市将认真贯彻执行。

净影情缘

马万里

之前,我是没有去过净影寺的,甚至也没听说过影寺这个位于太行山深处的小村。偶然的机遇,我才知道这里是很少和外界沟通的。山上有狼、豹和野猪出没,常有画家去那里写生,有“世外桃源”之美称。

1996年5月,有幸参加了一次文学笔会,才让我有缘与净影相知、相识。

那时,还没有现成的公路,诗人邵希贤找来离净影较近的双庙村村民黑蛋引路,即使这样,我们乘坐的三辆吉普车还是走走停停,有时正走着会突然没了路,有时也会迷失在遮天蔽日的森林之中,穿行在时有时无的云雾之间,越往前走越像是误入某个并非人间的仙境。30多公里的山路我们竟然走了整整5个小时,可想路之坎坷。

来到影寺村,我们看到四面都是高山,中间陡然出现的一块平地上种着绿油油的麦子,有几

排石头房依地势高低而建,呈阶梯状分布。车停在了村党支部书记姬红记的家门口。已是下午3时,我们还没吃饭,红记的妈妈赶紧给我们做饭吃。稍稍歇息后,红记的妹妹就领着我们上后河转,领我们去看娘娘石、丫髻石。回来后,红记的妈妈用火给我们熬好了玉米糊汤,还烙了油饼,里边放着韭菜菜。那天,我们吃得都很多,感觉很香甜。晚上,我们在红记家门口,红记抱来许多柴火,那个夜晚我们就在那里开了篝火晚会。四周的大山,峥嵘高耸,把天挤得很小。山风把天空擦拭得洁净如镜,好让那轮月亮亮起来。山高啊!月亮缓缓地向上升,先是一片乳白色,然后是月色勾出大山的轮廓。刹那间,一轮明月跳出来,给人的喜悦真如孟郊“南山塞天地,日月石上生”啊!当晚我们住在红记家,因为人多,他家住不下,便把几个男同志安排在老乡家里。早上,我们被很多种鸟鸣声惊醒,起床后看见几根铁棍顶得很严实,这才明白山里人说的豹子经常在夜里入户抓鸡、背猪不是玩笑的事了。我们吃过早饭后便在红记的带领下去看倒流泉,去看三潭映月。

因为笔会之缘,红记记下了我们每个人的通信地址。笔会过后,他给我们每个人都写了信,

当然有的人是忙于琐事没时间回复,有的人也许早就把这分情谊相忘于江湖了。而我们几个女孩子全都回了信。半年后的一天,红记和他父亲下山来了,在修武县城采购东西,晚上没走,红记便打电话给我。我一听到他那山野般纯净的声音,感觉很高兴。司机专门来接我,红记一看见我就和我握手,问我还好吗?那晚我们吃饭、喝酒、聊天,很开心,最后我要走时红记握着我的手久久不愿松开,非要坚持和司机一起把我送到家,并给我带来一大箱影寺产的苹果。那箱子是用山中的核桃木做成的,极沉。我能想象到这30多公里的山路,他是怎样和父亲用一天的时间艰难地走着,怎样替换着将这箱影寺的苹果搬下山来;我能隐隐看到他肩上的道道勒痕,我无言地握着他的手,心里满是感动。那影寺的苹果,是我有生以来吃过的最甜的苹果啊!他走时,作为回赠我也把给爱人买的昂贵毛料给了他。再来后,我们的联系就多了起来。他给我寄过山里第一朵盛开的山花,给我寄过偌大的蝴蝶标本,给我讲述一个山里青年无边的孤独和寂寞,有时我也会在寂静的夜晚给他写信,给他写美丽的诗歌,给他讲人生、青春和事业,还有外边的世界。他结婚的那天还特地邀我做女客,我因为上班而没能前往。之后,每年腊月二十一他都会来市里看我,像串亲戚一样,来时他会捎来影寺的柿饼、核桃、山楂、蜂蜜等山货。天寒地冻的,我们也因红记的到来而聚会而喝酒。去过影寺的人很多,我们会一一邀来,李相宜老师常说,我们因

红记而每年聚一次,因红记我们也成了亲戚。红记得知我父亲患有糖尿病需要翻白草辅助治疗后,就天天上山采翻白草,有时竟跑到山西地界去采。其实,翻白草药铺就有,也不太昂贵。而红记却翻山越岭,跋山涉水不辞劳苦地坚持采来,在家里晒干后,用编织袋给我背下山来。这时,我的眼里肯定闪烁着晶莹的泪花。人与人,有缘与无缘之分,人与山也一样。有些地方一生只去一次就够了,而影寺我是去了又去的,于是,爱山爱得要命,爱影寺爱得要命。有时看书看累了,就去看山,“相看两不厌,只有敬亭山。”李白的这两句诗很早就进入了心中,我能感到只有大山才能让人相看两不厌。常常独自与山相对无言,除了“众鸟高飞尽,孤云独去闲”的感慨,还有一种静中生长的自信心。是影寺熏染了我的浪漫气质,是在影寺我看见了那山沟里的野草,也是影寺触发了我写出第一首诗歌,而后让我源源不断地写,是影寺给了我诗的灵感,也是大山里平淡宁静的生活给我内心增



净影寺举办第一届禅修夏令营活动 王海忠 摄

走进“新时代” 焦作日报社 河南新时代交通集团公司 网址:www.jzgsi.com

加了一种平和沉稳的东西。别说净影峡谷风阵阵,紫云缭绕,山水奇特,钟灵毓秀;别说仙风鹤鸣,凤飞蝶绕,松涛瀑歌,晨钟暮鼓;别说,单是影寺人家的善良淳朴至亲,就让你乐而不返了。如果你太冷,你就去一次影寺。如果你太烦,你就去一次影寺。如果你太寡情,你就去一次影寺。影寺能让你温暖,影寺能让你静心,影寺能让你博爱。 (“千年净影风情杯”征文大赛二等奖)